Ata da décima Reunião Ordinária do Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de junho de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada da Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Passou-se Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a Leitura dos pareceres a cerda do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012 de autoria do Vereador Ivanir Barbosa da Silva que “Dispõe sobre a nomeação em cargos e funções públicas no âmbito do Poder Legislativo e Poder Executivo do Município de Santana do Deserto e dá outras providencias” bem como do referido Projeto para discussão e votação dos pareceres e primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/2012, quando foi pedido vistas pelo Vereador Walace, sendo o pedido concedido. O Vereador Danilo solicitou três moções de pesar pelo falecimento da Sra. Luci Helena Fraga de Souza, para o Sr. Domingos Quintiliano e para o Sr. Antônio Carlos Damião, todas aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou moção de aplausos a Sra. Berenice, fisioterapeuta do PSF pelo excelente trabalho que vem realizando na localidade de Ericeira, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Walace parabeniza o Sr. Prefeito pela realização e pela bela organização da exposição. Parabeniza também ao Sr. Fernando Capele e aos funcionários sob seu comando pela agilidade e presteza na montagem e pela manutenção de limpeza e conservação da área física do parque durante o evento, solicitando que sejam feitos ofícios parabenizando a tosos os envolvidos. O Vereador Luiz Otávio diz que foi uma falta de respeito com o grupo Sem Noção, que é prata da casa, por terem sido retirados do palco após apenas cinco músicas tocadas, registrando que foi uma falta de respeito não só pelo grupo, mas também, pelas pessoas que esperavam pelo show, e também uma falta de organização da produção do evento fazer tal coisa. O Vereador Ivanir parabeniza os profissionais de Saúde envolvidos no evento pela eficiência no atendimento ao peão do rodeio que se feriu durante a realização do mesmo e pela eficiência na troca de ambulâncias para não desguarnecer o rodeio. E parabeniza o Sr. Prefeito por transparecer a emoção em seu discurso durante a abertura da exposição, levando assim muitos a se emocionarem, inclusive o vereador. Nada mais havendo a registrar o Sr. presidente convocou nova reunião para o dia quinze de junho do corrente ano. Sem mais para o momento lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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